
 
 
 

 

 

後期学校評価について 

 
 １２月に実施しました学校評価に関わるアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。前年令和

５年度後期との比較をすることで、本校における今後の教育活動のさらなる充実・改善を図ってまいります。 
 なお、昨年度に皆さまからいただいたご意見を参考に、今年度からアンケート選択肢に「どちらともいえな

い」という項目を設けました。そのため、表中の肯定的な回答の割合は、前年度と比較し大きく変動していま

す（否定的な回答が大きく増加したというわけではありません）。 
 
              （太字：肯定的な回答ア・イの割合が９０％以上 前年度後期比５ポイント以上 上↑ 下↓） 

項目 ア：よくあてはまる    イ：だいたいあてはまる    ウ：あまりあてはまらない   

エ：まったくあてはまらない    オ：どちらともいえない 

１年生 ２年生 ３年生 

アイの割合 アイの割合 アイの割合 

1 学校は、教育目標や学校経営方針をわかりやすく伝えている。 ８９．７％↓ ９３．２％ ９０．８％ 

2 学校は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。 ８７．６％ ８８．６％ ９０．８％ 

3 学校は、保護者からの相談に丁寧に応じている。 ８７．６％↓ ９３．２％ ８７．４％↓ 

4 学校は、学校の様子を各種たよりやＨＰ等で伝えている。 ９２．８％↓ ９３．２％ ９５．４％ 

5 学校は、部活動の休養日の設定など、業務の適正化に向けた学校の取組を伝えている。 ８５．６％↓ ９０．９％↑ ８９．７％ 

6 子どもから、学校は楽しいと聞いている。 ８４．５％↓ ８７．５％↑ ７７．０％↓ 

7 子どもから、自分の学級は楽しいと聞いている。 ８０．４％↓ ８８．６％↑ ７８．１％ 

8 子どもから、授業はわかりやすいと聞いている。 ６６．０％↓ ６０．２％↓ ６６．７％↓ 

9 子どもから、部活動は楽しいと聞いている。 ８０．４％ ７９．５％  

10 学校は、しっかりとした生活習慣を身に付けさせようとしている。 ８２．５％↓ ９２．０％ ８７．４％ 

11 学校の決まり（校則）は適切であり、厳しく・温かく指導している。 ８８．７％↓ ９４．３％ ８５．１％ 

12 教育に関する学校の施設や設備は、充実している。 ９０．７％ ８８．６％↓ ８６．２％↓ 

13 子どもの安全に対する学校の配慮は適切である。 ９１．８％↓ ９７．７％↑ ９０．８％↓ 

14 心の健康（子どもの悩みや不安など）に対する学校の取組は適切である。 ８５．６％↓ ９２．０％↑ ７５．９％↓ 

15 学校のＰＴＡ活動は活発で満足している。 ７８．４％↓ ７７．３％↓ ７９．３％↓ 

16 学校行事が活発で満足している。 ８８．７％↓ ９１．０％↑ ８９．７％↓ 

17 子供は、継続して家庭学習に取り組んでいる。（小中一貫） ６４．９％ ６９．３％ ７９．３％ 

18 総合的に見て、森本中学校に満足している。 ８８．７％↓ ９５．５％ ８８．５％ 

 
＜成果＞ 
・学校の経営方針、学校ＨＰ、子どもの安全に対する学校の取組、森本中学校への満足度などが高い数値で 

ある。それ以外の項目でも、全学年保護者平均で、肯定的な回答の割合が 80％を超えて 
いるものが多い。 

・保護者からの相談に関する項目での肯定的な回答の割合は、全学年で高い値となっている。 
 様々な相談事に対応するよう、全職員の意識が高まっていることが背景と思われる。 
・家庭への連絡に関する項目でも、肯定的な回答の割合は高い。メール等を用いた連絡ツールで、保護者に 

重要な連絡事項を伝えるようにしていることが効果的であったと考えられる。 
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春休みから４月前半の予定 

 

＜課題＞ 
①「授業がわかりやすい」という項目への肯定的な回答は、全学年でその割合が低下している。特に２年生の

割合の低下が顕著であった。１年生の割合に関しては、前期よりは増加（↑3.7）しているものの、やはり肯

定的な回答の割合は低い。 
②「継続して家庭学習に取り組んでいる」という項目への肯定的な回答の割合は、１・３年生は増加している 

が、２年生で低下している。「授業が分かりやすい」という項目への肯定的な回答と同様の傾向が見られる。 
③「学校は楽しい」「自分の学級は楽しい」という項目への肯定的な回答で、１年生の割合が低い。３年生にも 

この傾向が見られる。 

 

＜対応策＞ 
①職員は、ICT 機器を積極的に使い生徒の興味関心を高め、授業の「課題」と「まとめ」を明確にした、分かり

やすい授業をし、学習事項の定着・学力の向上を図る。 
②校区の小学校とも連携し、家庭学習の習慣を身につけるための強化週間を設定していく。また、週末に充実 

した家庭学習ができるよう、生徒に向けて各教科から課題を提示する。 
③学校生活において、生徒の様子の細かな変化を捉え、素早く丁寧に対応していけるよう、学校全体で相談体

制の充実を図る。また、生徒の変化についての情報を保護者と共有し、学校と家庭との連携を強化していく。 
 
 
 
 
 

 
 

３月の行事予定は、学校だより「さくらざか」No13 の裏面、または、森本中学校 HP の配付文書、 
〔行事予定〕R７ ３月学校行事予定 をご覧ください。 
 

 
 
 
 
 
 


